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INSTALLATION INSTRUCTIONS

READ AND FOLLOW ALL SAFETY INSTRUCTIONS! STEP 6: J-Box Mounting: Step 2
1 STEP 1: . o 5 Place the remote driver through the cut-out hole. Install sheetrock over the frame kit. Cut a hole in the sheetrock to
& WARNING Turn off electric power at the circuit breaker. 1 ' See Figure 5. Step 1 . . . allow the fixture to be mounted into the ceiling. See Figure 3.
STEP 2: = When attaching remote driver to a stud, use a round head :?isir:::e of the mounting hole tabs into the slot shown in
® Make all electrical and ground connections in accordance with local codes or the National Select the desired Correlated Color Temperature (CCT) screw (_”Ot provided) to secure and position the driver 9 '
Electrical Code. If you are not familiar with these codes and requirements, consult a from 5 options using the switch located on the back of the t accordingly.
qualified electrician. This Professional should be familiar with the construction and downlight. See Figure 1.
operation of this product and hazards involved. Failure to do so may result in serious
personal injury.
® Toreduce the risk of fire, electric shock, personal injury, or property damage, please read 2 Fixture | Cutout STEP 3: ) , )
and follow all safety instructions. If you do not understand these instructions or if any : Size Size Place the included cut-out size template over the desired
additional information is required, contact your local Topaz representative. Retain these 37 3.3/8" location and trace the hole onto the ceiling with a pen or
instructions for maintenance reference. pencil (not included). See Figure 2. Step 1
® Do not exceed the allowed supply voltage marked on the luminaire label information. v 41/4 | NOTE: Before cutting, ensure that the hole does not Step 2 Lay the frame kit on top of the ceiling tile that will be used. Be
® Disconnect power at the circuit breaker panel before any installation. 6 5.1/ | impinge on joists, pipe work, cable or other building STEP 7: Press the spring clip on the plate. Insert the other mounting hole sure to center the frame on the tile. See Figure 1.
services. : _
8” 7-1/4” Push up and hold the spring clips against the fixture. ::a.b und;rneath the clip and release to secure the tab. See
& CAUTION Gently guide into the ceiling until the clips are into the lgure 2.
hole. Let go of the clips and push the fixture up until the
® Do not expose wire to any sharp objects such as sheet metal to prevent wiring damage or clips snap into place. The fixture should be flush with the
abrasion. ceiling. See Figure 6.
® While the light is on, please avoid direct eye exposure.
® Combustible material should be kept away from fixture/LENS. STEP 4: . ) Step 2
® Do not make or alter any open holes in any enclosure or any electrical component during Open the cover of the remote driver box. Push, twist and Step 3 Once the frame is centered on the tile, install screws (not
installation. remove one or more knockouts on the side plate using a Select the hole size by matching the fixture to the rings in the included) to hold the frame in place on the tile as shown in
® Do not use when the enclosure is damaged or broken in any way. flat bladed screwdriver discarding the knockout(s). e frame kit. Select the ring that is slightly smaller than the outer Figure 2.
® Do not alter, relocate or remove wiring, lamp holder power supply or any other electrical Feed the supply wire into the knockc_)ut hole. Locate the - =WW/////////////// diameter of the fixture. Using a pair of cutters, cut out the ring
component. power supply leads to the remote driver box and connect that corresponds to the fixture size being installed (See Frame
to if‘ppli’/v";’]'_'t'ei ui;ngtthtle sug);()ged w;reéonne(;:)togs (Black Kit Dimensions for reference to fixture size). See Figure 3.
o Line, White to Neutral and Green to Ground). See
Flgure 3. Frame Kit Installation:

After connecting the wires securely and correctly, place
the wires inside the power supply box and close the cover.

om

¢ [ Dimensions: 004" _
l > The frame kit can be used to Step 3
) provide extra support and can be With the frame secured to the T-Grid, cut a hole in the tile to allow
4 STEP 5: _ L, /@ used for a variety of fixture sizes the fixture to be mounted into the ceiling. See Figure 3.
— Connect the remote driver box to the Deep Regressed H N (3", 4”, 6" and 8”). The frame kit can Step 1
Fixture A B C D E F o Downlight by connecting the keyed white wires and also be used to mount the J-Box. Lay the frame kit on the ceiling joist in the desired fixture
M/ tightening the threaded lock nut by hand. See Figure 4. location. Be sure to allow enough space for the J-Box mounted
DLD3x-7CS 4.13” 1.73” 3” 4.50” 5.45” 1.36” NOTE: To connect extension cables, match Male to on the frame kit. See Figure 1.
Female connectors and repeat STEP 5. The maximum r
DLD4x-7CS 5.28” 1.73” 3” 4.50” 5.45” 1.36” extension allowed is 20 feet. —————
DLD6x-1xCS 7.09” 1.78” 3” 4.50” 5.45” 1.36” j 3-3/8" 2‘;’-‘;/5{6" SY2IESMET T | s
DLD8x-21CS 9.25” 2.36” 3” 4.50” 5.45” 1.36" THREAD LOCK
“NOTE: THESE INSTRUCTIONS DO NOT ADDRESS ALL PERMUTATIONS THAT MAY EXIST IN INSTALLATION, MAINTENANCE, AND OPERATING ENVIRONMENT.,
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION:

iLEAY SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD! Montaje en J-Box:

PASO 6: Paso 2
1 PASO 1: _ _ 3 Coloca el controlador remoto a través del orificio Instale sheetrock sobre el kit de marco. Corte un agujero en la
& ADVERTENCIA Apague la energia eléctrica en el disyuntor. ' recortado. Ver Figura 5. Paso 1 . o . lamina de roca para permitir que el accesorio se monte en el
PASO 2: Al conectar el controlador remoto a una viga, usa un InuS:':: ;Zaegteralaesnplzslg?nﬁfadfl orificio de montaje en la ranura techo. Ver Figura 3.
® Realice todas las conexiones eléctricas y de tierra de acuerdo con los cédigos locales o el Elija su temperatura de color correlacionada (CCT) tornillo de cabeza redonda (no incluido) para asegurary q 9 '
Cédigo Eléctrico Nacional. Si no esta familiarizado con estos cédigos y requisitos, consulte favorita de 5 opciones utilizando el interruptor ubicado en t coloca el controlador de manera apropiada.

a un electricista calificado. Este profesional debe estar familiarizado con la construcciéon y la parte posterior del downlight. Ver Figura 1.
operacion de este producto y los peligros involucrados. No hacerlo puede resultar en

lesiones personales graves.

® Parareducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica, lesiones personales o dafos a la Tamafio Tamafio PASO 3: . . ) )
propiedad, lea y siga todas las instrucciones de seguridad. Si no entiende estas del del Co_loq‘{? la plantilla de tamafio de_ recorte incluida sobre la
instrucciones o si se requiere informacion adicional, comuniquese con su representante Accesorio | Recorte ubicacion deseada y trace el agujero en el techo con un
local de Topaz. Conserve estas instrucciones para la referencia de mantenimiento. 3 3.3/8" boligrafo o lapiz (no incluido). Ver Figura 2. o Paso 1 . |
® No exceda la tensién de alimentacion permitida marcada en la informacién de la etiqueta de . . NOTA: Antes de cortar, asegurese de que el orificio Paso 2 _ 3 Coloque el kit de marco en la parte superior de la baldosa del
la luminaria. 4 4-1/4 no afecte a las viguetas, tuberias, cables u otros Pr_e_3|_one el clip dg resor.te en Ia_placa. ’Inserte la otra pestafa del techo que se utilizara. Asegurese de centrar el marco en el
® Desconecte la alimentacion en el panel del disyuntor antes de cualquier instalacién. 6 5-1/2" servicios del edificio. 6 PASOT7: . orificio de montaje debajo del clip y suéltela para asegurar la mosaico. Ver Figura 1.
Empuje hacia arriba y sostenga los clips de resorte pestafa. Ver Figura 2.
8" 7-1/4 contra el accesorio. Guie suavemente hacia el techo

hasta que los clips estén en el agujero. Suelte los clips y
empuje el accesorio hacia arriba hasta que los clips
encajen en su lugar. El accesorio debe estar al ras del
techo. Ver Figura 6.

/\ CAUTELA

® No exponga el cable a ningun objeto afilado como la chapa metalica para evitar dafios o
abrasion en el cableado.

® Mientras la luz esta encendida, evite la exposicion directa de los ojos.

® El material combustible debe mantenerse alejado del accesorio / LENTE.

PASO 4:

Abra la tapa de la caja del controlador remoto. Empuije,
gire y retire uno o mas knockouts en la placa lateral
usando un destornillador de hoja plana descartando el

Paso 2
Una vez que el marco esta centrado en el mosaico. Instale
tornillos (no incluidos) para mantener el marco en su lugar en la

Paso 3

® No haga ni altere ningtn orificio abierto en ningiin gabinete o componente eléctrico knockout(s) ——a Seleccione el tamafio del orificio haciendo coincidir el accesorio
durante la instalacién. NOckoui(s). — : : - ; baldosa como se muestra en la Figura 2.
Introduzca el cable de alimentacion en el orificio de Y~ con los anillos del kit de marco. Seleccione el anillo que sea

® No lo use cuando el gabinete esté daifnado o roto de alguna manera. _.W//////////////////// T,
® No altere, reubique o retire el cableado, la fuente de alimentacién del portalamparas o

cualquier otro componente eléctrico.

ligeramente mas pequefio que el didmetro exterior del
accesorio. Con un par de cortadoras, recorte el anillo que
corresponda al tamafo del accesorio que se esta instalando
(consulte Dimensiones del kit de marcos para obtener referencia
al tamano del accesorio). Ver Figura 3.

eliminacion. Localice los cables de la fuente de
alimentacion a la caja del controlador remoto y conéctelo
a los cables de alimentacion utilizando los conectores de
cable suministrados (negro a linea, blanco a neutro y
verde a tierra). Ver Figura 3.

Después de conectar los cables de forma segura y

Instalacion del Kit de Bastidor:

om

¢ 0 correcta, coloca los cables dentro de la caja de Dimensiones: 004
\ alimentacion y cierra la tapa. =) _ Paso 3 _ _
El kit de marco se puede usar para Con el marco asegurado a la T-Grid, corte un agujero en la
PASO &: P %\\s =l 0 brindar soporte adicional y se puede baldosa para permitir que el accesorio se monte en el techo. Ver
Conecte la caja del controlador remoto al downlight deep H N U] H usar para una variedad de tamarios Paso 1 _ _ o Figura 3.
Fixture A B C D E F regressed conectando los cables blancos con llave y 1035 de accesorios (3", 47, 6" y 8”). El kit Coloque el kit de marco en la vigueta del techo en la ubicacion
apretando la tuerca de bloqueo roscada a mano. Ver de marco también se puede utilizar deseada del accesorio. Asegurese de dejar suficiente espacio
DLD3x-7CS 413" 1.73” 3”7 4.50” 5.45” 1.36” Figura 4. Il % U b para instalar la caja de conexiones. para el J-Box montado en el kit de marco. Ver Flgura 1.
B . . . . B NOTA: Para conectar cables de extensién, haga
DLDA4x-7CS 5.28 1.73 3 4.50 5.45 1.36 coincidir los conectores macho con hembra y repita S — : ——
DLD6x-1xCS 7.09” 1.78" 37 4.50" 5.45” 1.36” :IiePsASO 5. La extensién méaxima permitida es de 20 . 3-3/8" 24;57/516 5-1/2" 6-5/16" 7-1/4" X 0,50
DLD8x-21CS 9.25” 2.36" 3 4.50" 5.45” 136" THREAD LOCK
*NOTA: ESTAS INSTRUCCIONES NO ABORDAN TODAS LAS PERMUTACIONES QUE PUEDEN EXISTIR EN EL ENTORNO DE INSTALACION, MANTENIMIENTO Y
OPERACION.
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

, , , .
LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE! INSTRUCTIONS D’INSTALLATION: ETAPE 6 Montage J-Box: tape 2
1 ETAPE 1: _ _ 3 Placez le pilote distant a travers le trou découpe. . Installez le panneau de gypse par-dessus le support cadre.
& AVERTISSEMENT Coupez I'alimentation électrique au panneau des . Reportez-vous 2 la figure 5. Etape 1 Découpez un trou dans le panneau de gypse pour permettre le
disjoncteurs. = Lorsque vous fixez la boite de commande & un montant, :psertlaz Fune C:E')IT Iatngu‘eltte:_, de trt;u de montage dans montage du luminaire dans le plafond. Reportez-vous a la
® Effectuez toutes les connexions électriques et de terre conformément aux codes locaux ou ETAPE 2: utilisez une vis a téte ronde (non fournie) pour fixer et emplacementifiustre a fa figure 1. figure 3.
au Code national de I’électricité. Si vous n’étes pas familier avec ces codes et exigences, Sélectionnez la température de couleur corrélée (CCT) t positionner la boite en conséquence.
consultez un électricien qualifié. Ce professionnel doit étre familier avec la construction et préférée parmi 5 options a I'aide de I'interrupteur situé a
le fonctionnement de ce produit et les dangers impliqués. Ne pas le faire peut entrainer des l'arriere du downlight. Reportez-vous a la figure 1.
blessures corporelles graves. ,
® Pour réduire le risque d’incendie, de choc électrique, de blessures corporelles ou de Tailledu | Taille de ETAPE 3: ) ) ] .
dommages matériels, veuillez lire et suivre toutes les consignes de sécurité. Si vous ne luminaire |2 Placez le gabarit de taille découpé inclus sur
comprenez pas ces instructions ou si des informations supplémentaires sont requises, oo Femplacement souhaité et tracez le trou sur le plafond . )
contactez votre représentant Topaz local. Conservez ces instructions pour référence 3 3-1/2" avec un stylo ou un crayon (non inclus). Reportez-vous a ) Etape 1 _ _
d’entretien. @ 41/8" la figure 2. Etape 2 Posez le kit de cadre sur le dessus du carreau de plafond qui
® Ne pas dépasser la tension d’alimentation autorisée indiquée sur les informations de - " REMARQUE: Avan? de procéder a la coupe, as§urez- ETAPE 7 - Pressez la pince a ressort sur la plaque. Insérez I'autre languette sera utilisé. Assu‘rez-\{ous de centrer le cadre sur la tuile.
Iétiquette du luminaire. vous que le trou n:lnterferera pas av'ef: des solives, . _ _ . de l'orifice de montage sous la pince, puis relachez afin Reportez-vous a la figure 1.
® Débranchez I’'alimentation du panneau du disjoncteur avant toute installation. & el des tuyaux, des cables ou d’autres éléments Poussez vers le haut et maintenez les pinces a ressort d’enclencher la languette. Reportez-vous a la figure 2.

contre le luminaire. Dirigez le luminaire doucement dans
le plafond jusqu’a ce que les pinces s’insérent dans le
trou. Relachez les pinces et poussez le luminaire vers le
haut jusqu’a ce que les pinces s’enclenchent en place. Le
luminaire devrait étre de niveau avec le plafond.

desservant le batiment.

& PRUDENCE

® N’exposez pas le fil a des objets tranchants tels que de la tole pour éviter les dommages au

ETAPE 4:

cablage ou I’abrasion. A _ , Reportez-vous a la figure 6. Etape 2
® Lorsque la lumiére est allumée, veuillez éviter I'exposition directe des yeux. Ouvrez le capot de la boite du pilote distant. Poussez, Etape 3 Une fois que le cadre est centré sur le carreau, installez les vis
® Les matiéres combustibles doivent étre tenues a I’écart du luminaire ou de la lentille. tordez et retirez un ou plusieurs knockouts sur la plaque Sélectionnez la taille du trou en faisant correspondre le luminaire (non fournies) pour maintenir le cadre en place, comme indiqué
® Ne pas faire ou modifier de trous ouverts dans un boitier ou un composant électrique latérale a l'aide d'un tournevis a lame plate jetant le ou les - aux anneaux du kit de cadre. Sélectionnez 'anneau légérement sur Figura 2.
pendant l'installation. knockout(s). _ o ——— plus petit que le diamétre extérieur du luminaire. A 'aide d’'une
® Ne pas utiliser lorsque le boitier est endommagé ou cassé de quelque maniére que ce soit. Alimentez le fil d a!mentaho_n dans le trou d'élimination. paire de fraises, découpez I'anneau qui correspond a la taille du
® Ne pas modifier, déplacer ou retirer le cablage, I'alimentation du support de lampe ou tout Localisez les fils d allmentatlon_vers’ le boitier du ‘pI|,O’Fe luminaire installé (voir Dimensions du kit de cadre pour la
autre composant électrique. glstant et cc;nnecgez}ﬁc;us al_JX(f'IS_d ‘alll_mentzflon al a|d? référence a la taille du luminaire). Reportez-vous a la figure 3.
es connecteurs de fil fournis (noir a ligne, blanc a neutre . . .
E et vert a terre). Reportez-vous a la figure 3. Installation du Kit de Cadre:
D Aprés avoir connecté les fils correctement et en toute
‘ I o { m sécurité, placez les fils a I'intérieur du bofitier Taille: 008 s
¢ 0 d’alimentation et fermez le couvercle. = . . Etape 3 N . .
l i e  Le support cadre peut étre utilisé pour Avec le cadre fixé a la grille en T, coupez un trou dans la tuile
ETAPE 5 : L ﬁ fournir davantage de support avec une 3 pour permettre au luminaire d’étre monté dans le plafond.
Connectez le boitier du pilote distant au downlight & H o variété de luminaires (7,62 cm, Etape 1 Reportez-vous a la figure 3.
Fixture A B C D E F régression profonde en connectant les fils blancs a clé et - 10,16 cm, 15,24 cm, 20,32 cm). Le Posez le kit de cadre sur la solives du plafond a 'emplacement
en serrant I'écrou de verrouillage fileté a la main. support cadre peut également étre souhaité. Assurez-vous de prévoir suffisamment d’espace pour
DLD3x-7CS 4.13” 1.73” 3” 4.50” 5.45” 1.36” Reportez-vous a la figure 4. utilisé pour monter la boite de jonction. la J-Box montée sur le kit de cadre. Reportez-vous a la figure
REMARQUE: Si vous utilisez des cables de rallonge, r 1.
DLD4x-7CS 5.28” 1.73” 3” 4.50” 5.45” 1.36” faites correspondre les connecteurs males aux e e e ;
connecteurs femelles, puis répétez I’étape 5. La " " " " " > <
DLD6x-1xCS 7.09” 1.78" 3” 4.50” 5.45” 1.36” longueur de rallonge mpaximalz autorisé: est de - B 24357/516 Sy eshe T S
DLD8x-21CS 9.25” 2.36” 3 4.50" 5.45” 1.36” Verrouillage de Filetage 6,09 metres.
“REMARQUE : CES INSTRUCTIONS NE TRAITENT PAS DE TOUTES LES PERMUTATIONS QUI PEUVENT EXISTER DANS L'INSTALLATION, LA MAINTENANCE ET
L’ENVIRONNEMENT D’EXPLOITATION.
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